



## **По поручению Александра Бастрыкина начата проверка информации о нарушении жилищных прав граждан в городе Мытищи**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил руководству Главного следственного управления СК России по Московской области провести доследственную проверку в связи с отсутствием коммуникаций в жилом доме в городе Мытищи.

Сегодня в эфире одного из федеральных каналов вышел сюжет о злоупотреблении полномочиями руководством управляющей компании и нарушении жилищных прав граждан, которые спустя месяц после пожара, произошедшего в многоквартирном доме из-за аварийного состояния электропроводки, не могут вернуться в свои квартиры. Среди пострадавших - многодетные семьи и ветеран Великой Отечественной войны.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Александр Бастрыкин поручил принять все необходимые меры к оперативному исследованию обстоятельств, связанных с нарушением прав граждан и дать всестороннюю правовую оценку действиям (бездействию) представителей управляющей компании на предмет злоупотребления полномочиями. Также Председатель СК России поручил подчиненным сотрудникам при необходимости оказать возможную помощь юридического и организационного характера жильцам, не имеющим возможности самостоятельно добиться восстановления своих прав. Ход процессуальной проверки будет контролироваться в центральном аппарате ведомства.

Официальный представитель СК России С. Петренко

30 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1378696>